
仕事も家庭も両立できるかっこいい女性になりたいです。

自分が携わった工事でできたものを利用してくださっている時に、とてもやりがいを感じています。

○今回は、Ｒ４那珂川左岸美田多町地区築堤工事を受注している 昭和建設（株）の若手技術者である

加藤 愛生さんにお話をうかがいました。

たくさん生き物がいるので、この環境を維持できたらいいなと思いました。

那珂川の河川工事に携わってみて何か感じたことは？

建設業界に入り、良かったこと、うれしかったことは？

若手技術者インタビュー／昭和建設（株）

工事の進捗状況 ～Ｒ４那珂川左岸美田多町地区築堤工事～

かとう めい
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将来、どのような自分になりたいですか？

堤防の工事

○那珂川左岸のひたちなか市美田多地区で施工

中のＲ4那珂川左岸美田多町地区築堤工事は、

令和６年１月の完成に向けて、令和５年４月

から工事を行っています。

〇洪水による被害を防ぎ命や財産を守るため、

盛土により堤防を新設する工事を行います。

無事故・無災害で完成できるよう努力していきますので、

みなさまのご協力お願いいたします。

完成に向けて一言

令和5年7月

築堤工事箇所

那珂川

ココ！

■：Ｒ元年東日本台風浸水範囲

洪水を氾濫させないために、左右岸に
築造した盛土（土を盛り固めた）の
ことを「堤防」といいます



○令和5年7月27日に、常陸河川国道事務所の令和

4年度に完成した工事や業務の中で、特に優れた

成績を収めた工事、業務、技術者等の事務所長

表彰の表彰式を行いました。

○また、常陸河川国道事務所発注で、さらに優れた

成績を収めた工事や業務については、関東地方

整備局優良工事等局長表彰として、7月２０日に

表彰されました。

○表彰された工事、業務、技術者等については、当

事務所の１階に掲示及び下記でご覧頂けます。

国土交通省 関東地方整備局
常陸河川国道事務所
流域治水課（旧調査第一課）

ＴＥＬ：０２９－２４０－４０６９

〒310-0851
茨城県水戸市千波町1962-2

那珂川緊急治水対策プロジェクト 検 索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

こちらのQRコードからもHPにアクセスできます。▲

◆災害対策用機器操作講習会を実施しました

◆関東大震災100年 リレーシンポジウム茨城を開催しました

ここから
見られます

○今年は、1923年に発生した関東大震災から100年を迎える

節目の年です。

○常陸河川国道事務所、茨城県及び土浦市では、大規模地震を

想定した備えの重要性や首都直下地震発生時の茨城の役割

（応援・受援）をテーマに、7月28日にシンポジウムをク

ラフトシビックホール土浦にて開催し、住民ら約２５０名が

参加されました。

○シンポジウムでは、東日本大震災後のインフラ整備や関係機

関協力の進展を紹介したほか、自助・公助の意識をより高め

る必要性といった意見交換が行われました。

○令和5年7月20日、21日に、関係自治体や災害協定会

社と合同で災害対策用機器操作講習会を実施しました。

○排水ポンプ車や照明車の設置から展開方法の実技を行

い、2日間で、常陸河川国道事務所の職員（10人）の

他、関係自治体11機関（19人）、災害協定会社27社

（47人）、延べ76人が参加し、災害時に備え操作が

できるよう訓練を行いました。
照明車操作の様子

優良工事関係（対象工事件数５９件）
・優良工事 ９件 優秀技術者 ３名
・難工事功労表彰 ２８件
優良業務関係（対象業務件数９６件）
・優良業務 ６件 優秀技術者 ６名
河川工事（河川・海岸・ダム・砂防）
“ナマ”現場写真コンテスト 優秀作品 １件

事務所長表彰受賞者

シンポジウムの様子

◆優良工事等の表彰式を行いました


